

ОСНОВАНА
18 МАЯ
1863 ГОДА
ВОССТАНОВЛЕНА
20 ОКТЯБРЯ
1917 ГОДА



Кавказская Здравница

СУББОТА
28 октября 2017 г.
№ 124 (22256)
Цена свободная

РОССИЙСКАЯ КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

Праздник поэзии и памяти

В пятигорском профессиональном образовательном учреждении «Северо-Кавказский колледж инновационных технологий» состоялось памятное мероприятие с названием «Белые журавли». Благодаря непосредственному участию в организации встречи директора колледжа – почетного работника общего образования РФ, доктора педагогических наук, профессора А.В. Жуковой осуществилось общение ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий со студентами.



Мероприятия

Провела торжественное мероприятие заместитель директора по воспитательной работе Ирина Загаштокова. Этот литературный праздник способствует укреплению многовековых традиций дружбы народов и культур многонациональной России. Ветераны рассказали ребятам о героях, которые положили свои жизни на алтарь победы на полях сражений. И, как символ, вспомнили образ «Белых журавлей». Журавль во многих народных легендах и сказаниях символизирует благополучие и мир. Эта птица всегда несет свет, добро и надежду на прекрасное будущее. Созданный Расулом Гамзатовым, праздник «Белых Журавлей» до сих пор тревожит сердца, подтверждая значимость поэтического слова в нашей жизни. Студенты читали стихи, рассказы-

вали о японской девочке, погибшей от страшного взрыва американской атомной бомбы в городе Хиросима. Она, чтобы выжить, стала делать из бумаги белых журавликов. Теперь во многих городах мира ей и «Белым Журавлям» поставлены памятники. Есть такой памятник и в нашем Кисловодске. Он стоит в знак того, чтобы не повторялась эта ужасная трагедия, в которой погибли десятки миллионов людей. Все выступления сопровождалось показом видеороликов об ужасах развязанных войн. В память о всех отдавших жизнь во имя мира на земле участники встречи провели минуту молчания.

С особым вниманием молодые люди выслушали воспоминания ветеранов ВОВ Василия Ефимовича Вересокина и Василия Афанасьевича Буртового,

председателя общественной организации «Дети войны» на КМВ, а также участника боевых действий в далекой африканской стране Анголе Михаила Константиновича Богданова.

Директор колледжа Алла Жукова подвела итог мероприятия. Алла Владимировна подчеркнула значимость патриотического воспитания молодежи в современных условиях. В ответном слове ветераны поблагодарили коллектив колледжа за такую встречу и патриотическое воспитание студентов, которые очень активно отвечали на вопросы гостей о литературе и Великой Отечественной войне. Молодежь продемонстрировала хорошие знания по истории нашей страны.

Василий ТАНАСЬЕВ.